

Berzéki Helyi Választási Bizottság
24/2019. (X.13.) határozata
a polgármester választás eredményének megállapításához

A Berzéki Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők 2019. október 13. napjára kitűzött általános választásán a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Berzék településen a polgármester választásáról készült szavazóköri jegyzőkönyv/jegyzőkönyvek alapján a polgármester választás eredményének megállapítása tárgyában meghozta a következő

határozatot:

A Berzéki Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők 2019. év október 13. napjára kitűzött általános választásán a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Berzék településen a polgármester választásának eredményét jelen határozat mellékletét képező és két eredeti példányban elkészített „Szavazóköri jegyzőkönyv a polgármester választásáról” című jegyzőkönyv szerint állapítja meg.

A Berzéki Helyi Választási Bizottság elrendeli a határozat közzétételét a Berzék Község Önkormányzat hirdetőtábláján, és a berzek.asp.lgov.hu megnevezésű honlapján.

A határozat ellen annak meghozatalától számított 3 napon belül a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Berzéki Helyi Választási Bizottságnál (3575. Berzék, Petőfi Sándor utca 42. sz., fax: 46/528-214 e-mail: hivatal-berzek@t-online.hu). A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2019. október hó 16. napján 16.00 óráig megérkezzen.

A választási bizottságnak a választás eredményét megállapító döntése ellen

- a) a szavazatszámoló bizottság szavazóköri eredményt megállapító döntésének törvénysértő voltára, vagy
- b) a szavazóköri eredmények összesítésére és a választási eredmény megállapítására vonatkozó szabályok megsértésére hivatkozással lehet fellebbezést benyújtani.

A szavazatszámoló bizottság szavazóköri eredményt megállapító döntése ellen csak a választási bizottságnak a választási eredményt megállapító döntése elleni fellebbezéssel együtt van helye.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell

- a) a kérelem a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdése szerinti alapját,
- b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét,
- c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

Indokolás

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény (a továbbiakban: Övj.) 12. §-a szerint a polgármestert a település választópolgárai közvetlenül választják.

**A Berzéki Helyi Választási Bizottság
24/2019. (X.13.) határozata melléklete**

(20/2019. (VII. 30.) IM rendelet 28. melléklete szerinti jkv.)

Szavazóköri jegyzőkönyv a polgármester választásról

Megye/főváros: BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN
Település: 032 Berzék
Szavazókör azonosító: 05 032 001 0

Utolsó módosítás helye: Sajóhidvég
Módosító: shidveg
Módosítás ideje: 2019.10.14 01:23:14
Eredmény állapota: Nem jogerős

Határozatot hozó szerv: HVB
Határozat száma: 24/2019. (X.13.)
Határozat dátuma: 2019.10.13
Jogorvoslati döntés: .
Jogerőssé válás dátuma:

A névjegyzékben lévő választópolgárok száma:	771	A
Szavazóként megjelent választópolgárok száma:	468	F
Urnában lévő, bélyegző nyomat nélküli szavazólapok száma:	0	O
Urnában lévő, lebélyegzett szavazólapok száma:	468	K
Eltérés a szavazóként megjelentek számától (többlet: + / hiány: -):	0	L
Érvénytelen lebélyegzett szavazólapok száma:	3	M
Érvényes szavazólapok száma:	465	N

Számolások száma: 2

Ellenőrzött: Igen

	A jelölt neve	A jelölő szervezet neve	A jelölt Nemzetiség	azon. 112 123	Érvényes szavazat 65 400
1	VAJON FERENC	Független jelölt			
2	SEBŐ GÁBOR	Független jelölt			

A választás eredményes volt, a megválasztott polgármester:

123 SEBŐ GÁBOR Független jelölt

A jegyzőkönyv hibátlan.